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Die Spannungswerte sind rmit einem geerchten Gleichspannungs rohrenvoltmeter =

[URV3) gegen Masse germessen Sie gelten fur Schalterstellung UKW ohne Eingangs - R503

signal. Soweit die Spannungswerte be: AM-Betrieb hiervonn abweichen, sind diese " ”.

n runden Klammern () hinzu gesetzt. Be:r AM-Betrieb sind der Decoder (T 301 -

r303) und der UKW ~Tuner (T101 -T 103 ) und bei TA-Betrieb zusatziich der ToTv ! gf;g’

AM-0szillator ( T201) abgeschaltet. &

Abweichende Spannungswerte in eckigen Klammern [ ] werden beim Empfang \

eines Stereosignals gemessen R502 13,6V

1) Spannungsabfall am R 202 ohne Signal bei AM -Betrieb 200 Netzteil,vollst.
2) Spannungsabfall am R202 ber hohem Eingangssignal be: AM-Belrieb | L B = :zq-if_ m:ﬂo.

{ Naheres zu " und 2) siehe Abglewhanweisung) L
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